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 POZNÁMKY 
k 31.12. 2025 

 

Článok I. – Všeobecné informácie 

 
1.1. 
1.1.1. Obchodné meno  
 Obchodné meno účtovnej jednotky:          Poľnohospodárske družstvo Inovec Trenčianske Stankovce 
 Sídlo účtovnej jednotky:                            913 11   Trenčianske Stankovce 
 Dátum založenia:                                      1. 1. 1977 
 Dátum vzniku:                                           1. 1. 1977 
 Obchodný register:                                    Okresný súd Trenčín, oddiel Dr., vložka číslo 76/R 

 
1.1.2. Opis vykonávanej činnosti 
Sprostredkovanie obchodu 
Veľkoobchod v rámci ohlasovacích živností 
Automatizované spracovanie dát 
Výroba betónu a betónových zmesí 
Kovovýroba 
Oprava, údržba elektrických zariadení 
Oprava, servis, prenájom strojov, zariadení, mechanizmov      
Stavebné práce murárske 
Oprava, servis, prenájom motorových vozidiel 
Prenájom nebytových priestorov 
Kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi v rozsahu voľných živností 
Poľnohospodárstvo a lesníctvo včítane predaja nespracovaných poľnohospodárskych a lesných výrobkov   
za účelom spracovania alebo ďalšieho predaja 
Poskytovanie služieb v poľnohospodárstve a záhradníctve  
Poskytovanie služieb rýchleho občerstvenia v spojení s predajom na priamu konzumáciu 
Prevádzkovanie výdajne stravy 
Organizovanie  kultúrnych a iných spoločenských podujatí 
Prevádzkovanie športových zariadení 
Vykonávanie mimoškolskej vzdelávacej činnosti 
Poskytovanie služieb súvisiacich so starostlivosťou o zvieratá 
Ubytovacie služby bez poskytovania pohostinských činností 
Vnútroštátna nákladná cestná doprava    
Výskum a vývoj v oblasti prírodných, technických, spoločenských a humanitných vied  
Výroba rastlinných a živočíšnych olejov a tukov 
Výroba kŕmnych zmesí 
Výroba potravinárskych výrobkov 
Reklamné a marketingové služby 
Prieskum trhu a verejnej mienky   

     
1.2.  Dátum schválenia účtovnej závierky za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie 
Účtovná závierka za rok 2024 bola schválená členskou schôdzou dňa 18.11.2025 
Účtovná závierka za rok 2024 bola odoslaná na finančnú  správu  18.06..2025. Oznam o schválení účtovnej 
závierky bol odoslaný na finančnú správu 01.12.2025.                                 
Správa audítora o overení účtovnej závierky k 31. 12. 2024 bola odoslaná elektronicky na finančnú správu 
01.12.2025.  
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1.3. Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 
Účtovná závierka k 31. 12. 2025 je zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 platného znenia 
zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za obdobie od 1. 1. 2025 do 31. 12. 2025. 
Účtovná závierka bola zostavená v súlade so zákonom č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve, opatrením MF SR č. 
23054/2002-92 v znení opatrenia č. MF/19930/2015-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o postupoch účtovania 
a rámcovej účtovej osnove pre podnikateľov účtujúcich v sústave podvojného účtovníctva, a opatrením MF SR z 
3. decembra 2014 č.MF/23378/2014-74, ktorým sa ustanovujú podrobnosti o  individuálnej účtovnej závierke a 
rozsahu údajov určených z individuálnej účtovnej závierky na zverejnenie pre malé účtovné jednotky.  
Účtovná závierka bola vypracovaná v súlade s predpokladom nepretržitosti jej trvania. 
 

1.4. Údaje o skupine účtovných jednotiek 
Účtovná jednotka s podstatným vplyvom – LEVAGRI CO, a.s. so sídlom v Trenčíne, Hlavná 1. 
 
 

1.5. Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 36 36 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa 
zostavuje účtovná závierka, z toho: 

36  36 

počet vedúcich zamestnancov   4    4 

 
 
 

Článok III. – Informácie o prijatých postupoch 

 
3.1. 
Účtovná jednotka  používa účtovné zásady a účtovné metódy spôsobom, ktorý vychádza z predpokladu, že 
bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti a že u nej nenastáva žiadna skutočnosť, ktorá by ju 
obmedzovala alebo jej zabraňovala v tejto činnosti pokračovať aj v blízkej budúcnosti, minimálne 12 mesiacov 
od dátumu, ku ktorému sa zostavila riadna účtovná závierka 
Účtovná závierka bola vypracovaná za predpokladu nepretržitého trvania účtovnej jednotky.  
Na základe predpokladu nepretržitého pokračovania v činnosti sa účtovná jednotka považuje: 
a) za pokračujúcu vo svojom podnikaní v dohľadnom čase bez zámeru alebo nevyhnutnej nutnosti jej likvidácie, 
zastavenia obchodovania alebo hľadania ochrany pred veriteľmi, ktorá vyplýva zo zákona alebo predpisov.  
b) Aktíva a záväzky sú zaznamenané na báze, že účtovná jednotka bude schopná realizovať svoje aktíva a splniť 
si svoje záväzky v rámci bežného chodu podnikania. 
 
3.2. 
K zmenám účtovných zásad a metód v priebehu roka nedošlo. 
Účtovné metódy a všeobecné zásady boli konzistentne aplikované počas celého účtovného obdobia. 
O nákladoch a výnosoch sa účtuje v momente ich vzniku, bez ohľadu na dátum úhrady, inkasa alebo 
deň vyrovnania iným spôsobom. Dodržuje sa zásada časovej a vecnej súvislosti nákladov a výnosov. 
 
3.4. 
3.4.a 
Spôsob ocenenia – dlhodobý nehmotný majetok 
Dlhodobý nehmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.)  
Dlhodobým nehmotným majetkom sú zložky majetku, ktorých ocenenie (od 01.03.2009) je vyššie ako 2 400  € 
a doba použiteľnosti je dlhšia ako jeden rok. 
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Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je  2 400 eur a nižšia s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok 
sa účtuje na účet 518 – Ostatné služby.    
V roku 2025 účtovná jednotka nenakúpila dlhodobý nehmotný majetok. 
Dlhodobý  nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi. Vlastnými                           
nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa 
vzťahujú na výrobu a činnosť. 
V roku 2025 účtovná jednotka neeviduje dlhodobý nehmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou. 
Spôsob ocenenia – dlhodobý hmotný majetok 
Dlhodobý hmotný majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady 
súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, montáž, poistné a pod.)  
Dlhodobý hmotný majetok sa člení na:  

a) pozemky,  
b) stavby, samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí, ktoré majú samostatné technicko–

ekonomické určenie s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok a v ocenení  vyššom ako 1 700  €, 
c) základné stádo a ťažné zvieratá bez ohľadu na ich obstarávaciu cenu, 

Do dlhodobého hmotného majetku patrí majetok, ku ktorému má účtovná jednotka vlastnícke právo.  
Pri tvorbe odpisového plánu sa vychádza z predpokladanej doby životnosti. Odpisovať sa začne v mesiaci  
zaradenia dlhodobého hmotného majetku do používania.  
O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena  je  v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1700 eur 
a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje od roku priamo do nákladov.  
Technické zhodnotenie dlhodobého hmotného majetku nie je technickým zhodnotením, ak neprevyšuje v úhrne 
za účtovné obdobie sumu 1700 eur. 
Dlhodobý hmotný majetok  nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania 
a náklady súvisiace s obstaraním (prepravu, montáž, a pod.)  
V roku 2025 účtovná jednotka nakupovala dlhodobý hmotný majetok, ktorý bol ocenený cenou obstarania na 
základe faktúr. 
Dlhodobý hmotný majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými nákladmi, ktoré sú všetky náklady 
vynaložené na výrobu a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na daný majetok 
Obstarané základné stádo a ťažné zvieratá vlastnou činnosťou do dlhodobého majetku sa oceňujú vlastnými 
nákladmi. 
Spôsob ocenenia - zásoby 
Do zásob účtovnej jednotky patrí skladovaný materiál  a vlastné výrobky z výrobnej činnosti prevádzky 
živočíšnej výroby a rastlinnej výroby. 

1. Materiál sa prvotne oceňuje obstarávacou cenou, ktorú tvorí cena obstarania a náklady súvisiace 
s obstaraním (prepravné).  Náklady súvisiace s obstaraním fakturované spolu s materiálom alebo fakturované 
ešte pokiaľ nie je materiál v spotrebe , dopočíta sa táto cena do ceny na sklade. Ak už bol materiál 
spotrebovaný, tak aj tieto náklady účtujeme priamo do spotreby. 

2. Nakupované zásoby sa 
a) vyskladňujú váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien , prepočet údajov 

zabezpečuje software v počítači.  
Neskladovateľnými zásobami (účtujú sa priamo do spotreby) sú: 

a) náhradné diely a materiál na stroje, prístroje, zariadenia alebo na dopravné prostriedky, 
pracovné  náradia, ktoré sa použijú priamo pri oprave a montáži, nákup náhradných dielov na faktúrach, nakoľko 
sa nákup nerobí do zásoby, ale len na priamu spotrebu. 

b) kancelárske potreby, knihy, odborné časopisy, noviny a iné publikácie vrátane novín 
a periodík, známky, kolky, tlačivá 

c) nákup betónovej zmesi, spotreba PHM  pri čerpaní na čerpacích staniciach, nákup kyslíkových 
a plynových fliaš, lieky do lekárničiek  

d) reklamné pútače , pečiatky, potreby do kuchyne, príbory, obedáre, výroba kľúčov, čistiace 
prostriedky, baterky, výrobky zo skla a porcelánu (šálky, taniere, poháre), alobal  a podobne. 

       e)   náhradné ušné značky, zmes do ostrekovačov, destilovaná voda pri nákupe v hotovosti priamo 
do auta, bezpečnostné tabuľky, krmivo pre psa, odpudzovadlo na zver. 

                      f)    nákup materiálu v hotovosti účtovaný v  pokladni družstva      
Do noriem prirodzených úbytkov pri účtovaní zásob vznikajúcich v skladoch s dlhotrvajúcim skladovaním 
(vyschnutie, vyparenie, rozprášenie, hnilobou), manipuláciou s materiálom (rozliatím, rozdrvením). 
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Opravné položky k zásobám sa tvoria, ak je opodstatnené predpokladať, že budúce ekonomické úžitky  
z tohto majetku sú nižšie ako ich ocenenie v účtovníctve. V roku 2024 nevytvorilo družstvo opravnú položku k 
výrobkom. 
Vlastné výrobky sa oceňujú vlastnými nákladmi, ktoré zahrňujú priame náklady (priamy materiál, priame 
mzdy a ostatné priame náklady), časť nepriamych nákladov, bezprostredne súvisiacich s vytvorením zásob 
vlastnou činnosťou (výrobná réžia). Správna réžia  nie je súčasťou  vlastných nákladov. 
 

Spôsob ocenenia - pohľadávky 
Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Postúpené pohľadávky sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Zníženie ocenenia pohľadávok prostredníctvom tvorby opravných položiek sa tvorí k pochybným 
pohľadávkam a nevymožiteľným pohľadávkam. 
Pohľadávky s obchodného styku s dobou splatnosti do 1 roka považujeme za krátkodobé a sú rozdelené na 
pohľadávky v lehote splatnosti a po lehote splatnosti. Do lehoty splatnosti sú považované pohľadávky vystavené 
v starom roku ale splatnosť je už v roku novom.   
Ďalej rozlišujeme pohľadávky po lehote splatnosti s dobou splatnosti do jedného roka, od 1 do 3 rokov 
a pohľadávky  nad 3 roky. 
Ak je zostatková doba splatnosti pohľadávky dlhšia ako jeden rok, vytvára sa opravná položka.  
Opravná položka sa tvorí podľa ustanovení zákona o dani z príjmov. 
Spôsob ocenenia – časové rozlíšenie 
Náklady  budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie 
zásady vecnej a časovej súvislosti v účtovným obdobím. 
Spôsob ocenenia – prenajatý majetok 
Majetok obstaraný na základe zmluvy o finančnom prenájme sa účtuje na vecne príslušných účtoch pri majetku 
v kúpnej cene. 
 
3.4.c 
Spôsob ocenenia – záväzky, rezervy 
Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich prevzatí sa oceňujú obstarávacou 
cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky  
v účtovníctve  a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení. 
Rezervy sa vytvárajú na základe opatrnosti na riziká a straty.  
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo 
strát z podnikania.  Rezervy sa oceňujú odhadom v sume dostatočnej  na splnenie existujúcej povinnosti ku dňu, 
ku ktorému sa zostavuje  účtovná závierka pri zohľadnení rizík a neistôt. 
Rezerva na nevyčerpané dovolenky vrátane sociálneho poistenia 
Rezerva na mzdy a platy za dovolenku je vytvorená ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka na 
náhradu mzdy za nevyčerpanú dovolenku zamestnancami za uplynulé účtovné obdobie. Rezerva sa vytvára vo 
výške hrubých miezd a platov  podľa predpokladanej výšky nároku zamestnancov v čase čerpania dovolenky.  
Rezerva sa zaúčtuje na základe zoznamu z podsystému mzdy. 
Rezerva na audit . 
Družstvo vytvorilo rezervu na audit, ktorý bude vykonaný v roku 2026 za uzávierkové práce roku 2025. 
 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa ku dňu uskutočnenia účtovného prípadu prepočítavajú  
na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo 
Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 
Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene (okrem prijatých a poskytnutých preddavkov) sa ku dňu, ku ktorému 
sa zostavuje účtovná závierka, prepočítavajú na meno euro referenčným výmenným kurzom určeným 
a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň, ku ktorému sa zostavuje 
účtovná závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
Prijaté a poskytnuté preddavky v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom 
určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou alebo Národnou bankou Slovenska v deň predchádzajúci 
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dňu uskutočnenia účtovného prípadu. Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sa na menu euro 
neprepočítavajú. 
Nevyfakturované dodávky v cudzej mene sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka neprepočítavajú 
na  menu euro.   
Príjem cudzej meny do pokladnice sa prepočíta na eurá kurzom, za ktorý bola  táto cudzia mena  nakúpená. 
Výdaj cudzej meny z pokladnice na úhradu výdavkov sa prepočíta v cene podľa metódy FIFO. Ku dňu 
zostavenia účtovnej závierky sa stav valutovej pokladnice prepočíta na meno euro referenčným výmenným 
kurzom určeným a vyhláseným Európskou centrálnou bankou a NBS v deň, ku ktorému sa zostavuje účtovná 
závierka a účtujú sa s vplyvom na výsledok hospodárenia. 
 
3.4.d. 
Spôsob ocenenia – dlhodobý finančný majetok 
Cenné papiere a podiely sa oceňujú pri nadobudnutí obstarávacou cenou, vrátane nákladov súvisiacich 
s obstaraním. 
Ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, sú cenné papiere a podiely ocenené: 

a) akcie v spoločnostiach sú ocenené nominálnou hodnotou. 
b) členské vklady v spoločnostiach sú ocenené cenou obstarania. 

Zníženie hodnoty cenných papierov, ktoré sa ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, neoceňujú 
reálnou hodnotou, sa vyjadruje prostredníctvom opravnej položky. 
Spôsob ocenenia – krátkodobý finančný majetok 
Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty zahŕňajú peňažnú hotovosť, účty v bankách, termínované vklady   
a kontokorentné úvery. V súvahe sú kontokorentné úvery vykázané ako krátkodobé bankové úvery. 
Účet ceniny zahŕňa stav stravných poukážok. 
Spôsob ocenenia – daň splatná a odložená 
Daň splatná sa vykazuje podľa zákona o daniach z príjmov 
Splatná daň z príjmov je vo výške 21 % daňového základu, ktorý je stanovený úpravou účtovného výsledku 
hospodárenia o položky zvyšujúce a znižujúce základ dane. 
Odložená daň sa vykazuje podľa postupov účtovania pre účet 481 vo výške 21 %. 
Odložené dane sa vzťahujú na dočasné rozdiely medzi účtovnou hodnotou majetku a účtovnou hodnotou 
záväzkov. 
 
3.4.g. Tvorba odpisového plánu 
Odpisovanie dlhodobého nehmotného majetku 
Odpisy dlhodobého nehmotného majetku sú stanovené podľa predpokladanej doby použiteľnosti. Odpisovať sa 
začne od mesiaca zaradenia majetku do užívania.  
Nehmotný majetok, ktorého obstarávacia cena je 1 660 eur a od 1. marca 2009 2 400 eur a nižšia s dobou 
použiteľnosti dlhšou ako jeden rok sa účtuje na účet 518 – Ostatné služby. Dlhodobý nehmotný majetok, ktorý  
bol uvedený do používania najneskôr do 28. 2. 2009 v ocenení rovnom alebo  nižšom ako 2 400 eur, sa 
považuje za dlhodobý nehmotný majetok a pokračuje sa v jeho odpisovaní. Od roku 2020 odpisujeme nehmotný 
majetok aj s cenou nižšou ako 2400 eur. 
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1. Tabuľka podľa jednotlivého dlhodobého nehmotného majetku, so stanovenou  metódou odpisovania, ročnou 
odpisovou sadzbou. 
 
Položka majetku odpisová metóda         spôsob odpisovania Popis (roky/sadzba) 

software časová lineárne/rovnomerné/ 4r/25% 

Samostatné HV 
a súbory HV 

časová lineárne/rovnomerné/ 4r/25% 
6r/16,67% 
8r/12,5% 
10r/10% 
12r/8,33% 

Základné stádo časová lineárne/rovnomerné/ 4r/25% 

Budovy výrobné časová lineárne/rovnomerné/ 20r/5% 

Budovy 
administartívne 

časová lineárne/rovnomerné/ 40r/2,5% 

 
 
 
Odpisovanie dlhodobého hmotného majetku 
Pre odpisovanie dlhodobého hmotného majetku je stanovená predpokladaná životnosť majetku v rokoch.  
Odpisovať sa začne od mesiaca zaradenia dlhodobého hmotného majetku do používania.  
Pre účely určenia daňových odpisov sa v prvom roku odpisovania zaradí hmotný majetok v triedení podľa 
Klasifikácie produkcie a klasifikácie stavieb do odpisových skupín uvedených v prílohe  zákona o daniach 
z príjmov. 
O dlhodobom hmotnom majetku, ktorého obstarávacia cena  je 1700 eur, od 1.3. 2009 v ocenení rovnom alebo 
nižšom ako 1700 eur a zároveň s dobou použiteľnosti dlhšou ako jeden rok, sa účtuje od roku 2022 do nákladov 
účet 501  a evidujú sa na kartách. Hodnota drobného majetku je vedená v účtovníctve na podsúvahovom účte 
750200. 
Pozemky, umelecké diela a zbierky sa neodpisujú.  
Dlhodobý hmotný majetok vrátane technického zhodnotenia, ktorý bol uvedený do používania do 28. 2. 
2009 v ocenení rovnom alebo nižšom ako 1 700 eur sa považuje za dlhodobý hmotný majetok aj po tomto 
dátume a pokračuje sa v jeho odpisovaní. 
 

 
3.4.h. Poskytnuté dotácie 
O nároku na dotácie zo štátneho rozpočtu sa účtuje, ak je takmer isté, že na základe splnených  
podmienok na poskytnutie dotácie sa družstvu dotácia poskytne. 
Dotácie na hospodársku činnosť družstvo účtuje ako výnosy v súvislosti s vynaloženými nákladmi na príslušný 
účel. 
Dotácie na obstaranie dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku sa najskôr účtujú  ako 
výnosy budúcich období a do výnosov sa rozpúšťajú v časovej a vecnej súvislosti so zaúčtovanými odpismi 
z tohto dlhodobého majetku. 
Dotácie podľa jednotlivých položiek  
 
Rok 
vzni
ku 

Názov majetku, na ktorý 
bola poskytnutá dotácia 

IČ Nerozpustená 
časť dotácie 

zostatok účtu 384 
r. 2025 

Spôsob rozpúšťania V roku 2025 
rozpustená 

čiastka v EUR 

1999 kravín 201                  
inv.dotácia 

4        0,00 Rovnomerne  podľa odpisovania     1.711,99  
 

2003 rekr. zar.Betlehem       
inv.dotácia 

1466 4.018,60 
 

Rovnomerne  podľa odpisovania         263,19  
 

2004 
2017 

Teľatník VKK           842 4.365,07                     
11.000,61 

Rovnomerne  podľa odpisovania     1.138,85 
    2.389,10 

2004 Ošipáreň KB                 932     0,00  
 

Rovnomerne  podľa odpisovania 1.844,25  
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2008 
2017 

Rekonštr. sil. žľabov    6.000,22 
18.977,09 

Rovnomerne podľa odpisovania         755,63  
    2.637,00  

 

2008 
2017 

Rekonštr. prod. pavilónov 
VKK 

839 543,38                      
10.650,39                        
10.571,79  

8.227,16 
 

Rovnomerne podľa odpisovania     3.602,30  
    3.026,16  
    3.825,70  
    2.976,95  

 

2009 Dojáreň 841 4.840,50 Rovnomerne podľa odpisovania   1.506,81 

2017 Žumpa 1834 864,83 Rovnomerne podľa odpisovania 79 

2017 Žumpa 1835 864,83 Rovnomerne podľa odpisovania 79 

2017 Žumpa 1836 864,83 Rovnomerne podľa odpisovania 79 

2017 Odchovňa MD 1852 128.087,93 Rovnomerne podľa odpisovania 10 676 

2017 Žumpa pri OMD 1854 10.545,44 Rovnomerne podľa odpisovania 879,50 

2017 Nádrž na hnojovicu 1856 25.779,25  Rovnomerne podľa odpisovania 2.149,50 

2017 Prečerpávacia nádrž 1857 1.830,20  Rovnomerne podľa odpisovania 153 

2022 Manipulator Manitou MLT 
841 

1925 19.444,45 Rovnomerne podľa odpisovania 8.333,33 

2024 Ventilácia do objektov ŽV 1945 11.120,00 Rovnomerne podľa odpisovania 1.879,44 

2024 Fixačné zábrany 1946 13.158,00 Rovnomerne podľa odpisovania 3.359,52 

2024 Sklolaminátové silo I. 1939 5.717,21 Rovnomerne podľa odpisovania 797,75 

2024 Sklolaminátové silo II. 1940 5.717,21 Rovnomerne podľa odpisovania 797,75 

2024 Prihŕňač krmiva Bobman 1948 6.935,96 Rovnomerne podľa odpisovania              1.156,02  
 

2024 Štiepkovač Tomahawk 1956 20.511,52 Rovnomerne podľa odpisovania 3.155,65 

2024 Zhrňovač Pottinger 1950 32.704,93 Rovnomerne podľa odpisovania 6.362,23 

2025 Fotovoltické zariadenie 1966, 
1852 

31.380,77 Rovnomerne podľa odpisovania 2.742,03 

 
3.4.ch Informácia o oprave nevýznamných chýb minulých období účtovaných v bežnom účtovnom 
období: žiadne nevýznamné opravy chýb 
 
3.4.i.  Informácie k inventarizácií: pri inventarizácií pozemkov podľa listov vlastníctva bolo zistené, že PD 
Inovec nemá v dlhodobom majetku zaevidovaných približne 6,17 ha pozemkov, rôzneho druhu, zapísané na 
LV 613, LV 1468, LV 1151, ktoré sú spoločnou nehnuteľnosťou, spravovanou Združením urbárskej a 
pasienkovej spoločnosti, pozemkové spoločenstvo, Trenčianske Stankovce, za ktoré dostáva každoročne 
vyplácanú dividendu. Pozemky boli ocenené na základe odborného odhadu a na základe dostupných 
informácií (Kúpne zmluvy na pozemky v dotknutých katastroch, Zákon o miestnych daniach a miestnom 
poplatku) a zaúčtovaný do výnosov účtovného obdobia, v súlade s postupmi účtovania a vyjadrením finančnej 
správy k inventarizačným prebytkom/novoobjavených pozemkom, pri ktorých nie je možné zistiť pôvod 
obstarania.  

 

Článok IV. – Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát 
 
4.3.a. 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne 

predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Záväzky po lehote splatnosti 555.549 304.789 
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Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
do jedného roka vrátane 

519.473  624.567  

Krátkodobé záväzky spolu 1.075.022 929.356  

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
jeden rok až päť rokov 

41.145 68.594 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti 
nad päť rokov 

    
 
 

 

Dlhodobé záväzky spolu 
 

41.145 
68.594 

 
 

Názov položky Bežné účtovné obdobie 
Bezprostredne predchádzajúce 

účtovné obdobie 

Pohľadávky po lehote splatnosti 56.030  28.501  

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti do jedného roka vrátane 

329.401  668.492  

Krátkodobé pohľadávky spolu 385.431 696.993 

Pohľadávky so zostatkovou dobou 
splatnosti od jeden  až tri roky 

                    

Tvorba opravných položiek k pohľadávkam         0           0   

 
 
4.3.b. 

Dlhodobý hmotný majetok Hodnota za bežné účtovné obdobie 

Dlhodobý hmotný majetok, na ktorý je zriadené záložné právo           216.457,79 

Dlhodobý hmotný majetok, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené 
právo s ním nakladať 

 

Rozpis záložného práva je vedený na podsúvahových účtoch. 
 
 
4.3.c. 

Rozpis tržieb Bežnú účtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Tržby z predaja výrobkov rastlinnej 
výroby 

471.603  503.858  

Tržby z predaj výrobkov živočíšnej 
výroby 

1.748.223  1.507.287  

Tržby z predaja služieb 176.442  186.906 

Tržby z predaja zvierat ZS 152.397  86.226  

 Prijatá dotácia – k tržbám 596.172 612 424 
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Rozpis nákladov Bežné účtovné obdobie Bezprostredne 
predchádzajúce účtovné 
obdobie 

Spotreba materiálu 1.425.399 1.282.474 

Spotreba energií 132.531  107.834  

Opravy 170.071  199.830  

Služby 401.268,04 379.107 

 
 
4.4.c. 
V roku 2011 boli vydané družstevné podielnické listy v listinnej forme, ktoré nie sú verejne obchodovateľné, 
v počte 25 793 kusov v nominálnej hodnote 33,19 EUR na 1 kus.  
V roku 2016 družstvo kúpilo DPL od Ing. Hrušovskej Emílie v počte 142 ks   
V roku 2022 družstvo kúpilo DPL do MH Manažment a.s. v počte 942 ks 
 
 

Článok V. –Informácie o iných aktívach a pasívach 

5.3. 
Družstvo účtuje na podsúvahových účtoch jednotlivé záložné zmluvy, stav drobného hmotného majetku,  
ktorý sa pri nákupe účtuje do spotreby a rozpis dotácií na investície, ktoré sa postupne rozpúšťajú do výnosov, 
daňové straty, odpísané pohľadávky a záväzky. 
Rozpis jednotlivých položiek podsúvahových účtov je uvedený v priloženej tabuľke. 
 
 
750107 Záložné právo 216.458 

750200 Nakúpený DHIM, ktorý je priamo                 
účtovaný do spotreby pri nákupe    
evidovaný od roku 1993                                                                  

184.293 

750421 Daňová strata r. 2023 77.390 
 

750422 Daňová strata r. 2024 163.935 
 

764001 Nevyplatené premlčané nájomné za 
pôdu r. 2002 -2015 

24.152 

 
 

Článok VI. – Transakcie so spriaznenými osobami 
 

Druh transakcie Výnosy (predaj) Náklady (nákup) 

Úvery a pôžičky 0 4.400 

Služby 3.140 44.727,43 

Zásoby materiálu, výrobkov 218.911.76 509.780.12 

Majetok 0 0 
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Článok VII. – Udalosti, ktoré nastali po dni, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka 

 
V čase odo dňa 31. 12. 2025 , ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, do dňa zostavenia účtovnej závierky 
nenastali významné udalosti, ktoré by mali vplyv na finančnú činnosť, hospodárenie, právnu formu alebo na 
majetok účtovne jednotky. 


